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Notulen vergadering PRZ, 27 januari 2025 
 
Aanwezig: Gert van der Kolk, Rik Kors, Peter van Don, Fred Vermorken, Loes Epping,  

Barbera van Dulmen (notuliste). 
Aspirant: Boudewijn van Dijk, Jarno Schilte 
Gemeente: Janine Boersma 
Afwezig: Peter Adolfs, Bart van der Eijk, Harold Dolleman (gemeente), Nikki van der Staak 

(gemeente) 

 

 
1. Welkom nieuwe aspirant leden en vaststellen agenda. 

Iedereen stelt zich kort voor. Als de aspirant leden weten of ze lid willen worden, dan kunnen zij dit 
aangeven zodat de benoeming in gang gezet kan worden. 
 
De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 

 
2. Mededelingen gemeente  

Er zijn geen mededelingen vanuit de gemeente. 
  

3. Armoedenota – nota en advies PRZ 
De PRZ wordt bedankt door Janine Boersma voor het werk dat door hen is verricht en dat dit serieus 
opgepakt wordt. 
Janine licht enkele punten toe, o.a.: 

• Het is lastig om inwoners in armoede/met schulden te bereiken. In een traject gaan is namelijk 
vrijwillig (maar niet vrijblijvend). 

• De bestaanszekerheid heeft te weinig aandacht gekregen. 

• Schuldhulpverlening en vroeg signalering is een gemeentelijke wettelijke taak.  

• Op basis van signalen van zorgverzekeraars, energiebedrijven, woningverhuurders en 
drinkwaterbedrijven (elke maand) wordt er actie ondernomen d.m.v. belacties, mailen, brieven. 
Het blijft ook dan moeilijk om betreffende inwoners te bereiken. 

• Er komt een onderzoek of de vroeg signalering in een voortraject kan plaatsvinden. 

• De gemeente voldoet aan de eisen en voorwaarden die gesteld zijn aan de schuldhulpverlening. 
Er zijn geen wachtlijsten, binnen drie werkdagen wordt er contact opgenomen. Aan de andere 
kant lopen de trajecten op (150-180 meldingen per maand). 

• Voor wat betreft het minimabeleid wordt ingezet op laagdrempeligheid en bewerkstelligen van  
minder loketten.  

• Het beleid is gemaakt samen met de uitvoerders ervan. 

• Er is (te) weinig bekendheid van armoede/schulden en bij wie men kan aankloppen in de 
gemeente. Wel (sociale) mediaberichten hierover. Janine hoopt meer ingangen (bij bijv. 
verenigingen) te krijgen om mensen te kunnen bereiken. Met name om preventief te kunnen 
handelen, want voorkomen is beter dan genezen. Het is dan ook belangrijk om de serieusheid van 
deze nota in te zien! 

 
Peter van Don legt de totstandkoming van het conceptadvies uit. Namens iedereen de complimenten! 
Peter vraagt nog extra aandacht voor de digitale handvatten die mensen krijgen in dit traject. Niet 
iedereen is handig met de computer en heeft ook niet de middelen. Janine geeft aan dat er gewerkt 
wordt aan een vorm van zelfredzaamheid waarbij men wordt begeleid door de schuldhulpverleners. 
 
Het conceptadvies wordt door Gert en Rik verder verwerkt en Rik stelt voor om de vier toetspunten in 
de inleiding te vermelden (bij elk advies). 
De PRZ bedankt Janine voor haar aanwezigheid en uitleg. Zij komt graag een keer terug. Op 18 februari 
komt de nota in het College en op 25 maart in de Gemeenteraad. 
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4. Adviesvraag concept Beleidsregels Maatschappelijke Ondersteuning door gemeente Zevenaar 2024 

De totstandkoming van dit concept was lastig vanwege de complexiteit van de materie. Fred heeft 
n.a.v. onze opmerkingen/vragen geprobeerd om vorm te geven aan het concept, waarvoor onze 
complimenten en dank! Helaas is Harold niet aanwezig om toelichting te geven. Met dit opgestelde 
stuk ligt er een basis om tot een goed advies te komen, waarover Gert en Rik zich nog zullen buigen. 
 

5. Terugblik 17 december 2024 – werkbijeenkomst  
De werkbijeenkomst is als positief ervaren. Om nog een nabrander te geven: Peter vD zou graag wat 
vaker op een ander vlak met elkaar in gesprek gaan. We stellen voor om voor de zomervakantie en 
einde jaar, een hapje/drankje te doen. Eventueel kunnen we er een training aan vastknopen. 
 

6. Procedure: Het geven van (on)gevraagde adviezen   
Rik heeft een document rondgestuurd over hoe je een goed advies kunt geven/opstellen. 
Er wordt nog uitleg gegeven over de rol van de trekkers en klankborders. Indien je een trekker bent, 
dan kun je alle leden bevragen (dus niet alleen de klankborders). Als iemand (geen klankborder) niet 
reageert voor de afgesproken datum, dan mag je aannemen dat diegene geen inbreng kan geven. 
 

7. Terugblik 19 december 2024 – gesprek met MT-Sociaal  
Gert en Rik hebben een kennismakingsgesprek gehad met de managers en ook met het team van 
Sociaal Domein. Het was een goed gesprek. Er is bereidheid om onze kennis en opmerkingen zeker te 
benutten. De PRZ zal ook graag eens bij de uitvoerende teams willen kijken.  
Met de komst van Nikki van der Staak als contactpersoon tussen PRZ en de gemeente, hebben wij een 
veel beter contact gekregen met de gemeente. Het is daarom zeer spijtig dat zij zich niet meer 
volledig voor de PRZ kan inzetten.  
 

8. Stand van zaken werving nieuwe leden 
Gert, Fred en Barbera hebben vier kandidaten gesproken en hebben voor Boudewijn en Jarno 
gekozen. De andere twee kandidaten zijn gebeld en een ervan staat op de reservelijst. Nadat de 
termijn was verstreken, kwam er nog een positieve reactie binnen. Gert heeft de kandidaat  
gesproken en op de reservelijst gezet. 

 
9. Rondvraag en sluiting 

• Rik: deelt een interessant boekje uit: Als we dat hadden geweten. Tien jaar geleden werd de 
uitvoering van de WMO, de Jeugd- en de Participatiewet overgeheveld naar de gemeenten. Wat 
is hiervan terechtgekomen. Tevens verzorgt Rik de knipselkrant (een verzameling van 
interessante kranten artikelen). Peter vD biedt zich aan om te helpen. 

• Peter vD: Maakt zich zorgen over het gebruik van sociale media. We waren al van plan om dit 
onderwerp op de agenda te zetten van een volgende vergadering. 

 
Boudewijn en Jarno vonden het een goede en interessante vergadering. Zij willen zich graag inzetten voor 
de PRZ. Alle leden zijn het eens met de benoeming van Boudewijn en Jarno. De aanvraag zal verstuurd 
worden naar de gemeente. 
 
Gert bedankt iedereen voor de inbreng en sluit de vergadering om 21.50 uur.  
 

 


